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Жријебом у сједишту Европске рукометне асоцијације у Бечу одлучено је да домаћин
квалификационог турнира за пласман у Лигу шампиона буду Бањалука и Рукометни клуб
Борац. Међутим, како су раније најавили челници клуба из Господске улице, због
трошкова око организације постоји велика вјероватноћа да одлука о посљедњем
учеснику групне фазе ипак неће бити донесена у граду на Врбасу.

  

  

      

  

Уколико би троструки освајач дупле круне одустао од организације, турнир би се играо у
Ситарду, холандском граду из којег долази Лимбург, који ће у полуфиналу снаге
одмјерити са норвешким Елверумом, који би организовао турнир уколико од
организације одустану и Холанђани. Уколико, пак, од организације одустану све три
екипе, аустријска Алпла ће, као и прошле године, угостити учеснике квалификационог
турнира.

  

Само освајач турнира ће изборити наступ у групној фази Лиге шампиона, а жријебом је
одлучено да ће тај тим играти у групи Д, заједно са екипама Металурга, Скјерна,
Мотора, Кадетена и тимом Баја Маре. Такође, познати су и састави преостале три групе.

  

Тако ће у групи А играти: Кил, Веспрем, ПСЖ, Цеље, Орлен Висла Плок, Загреб,
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Бешикташ и Фленсбург. У групи Б су: Барселона, Виве Таурон Киелце, Вардар, Колдинг,
ПИК Сегед, Рајн-Некар Левен, Кристијанштад и Монпеље, док су у групи Ц Натурхаус Ла
Риоха, Мешков Брест, Чеховски медведи, Порто, Војводина и Татран.

  

Из група А и Б само првопласирани тим ће изборити директан наступ у четвртфиналу,
док ће тимови пласирани од 2. до 6. мјеста разигравати за пласман међу 8 најбољих. Из
група Ц и Д само двије првопласиране екипе разигравају за учешће у четвртфиналу.

  

Додајмо и то да ће другопласирани и трећепласирани тим са квалификационог турнира
европски пут наставити у трећем колу Купа EHF, док ће четвртопласирани тим у исто
такмичење, али у друго коло.

  

(борац-спорт)
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